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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 27 DE ABRIL DE 2022 

 

EXPEDIENTE: 

 

Requerimento nº 89/2022 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Requer 

ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente 

informações sobre a possibilidade de extensão e manutenção da rede de luz na 

estrada da Santa Leopoldina, nesta Cidade. 

 

Requerimento nº 91/2022 – Autoria: Vereadores Jovenil Rodrigues de Freitas e 

Augusto de Camargo Iucksch Beck – Requerem ao Prefeito Municipal, ao chefe da 

Coordenadoria do Patrimônio Cultural e ao Secretário Executivo do Conselho Estadual 

do Patrimônio Histórico e Artístico do Estado do Paraná, informações quanto ao 

projeto de intervenção e reforma no antigo fórum, patrimônio Estadual, neste 

município. 

 

Requerimento nº 92/2022 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente 

informações sobre a possibilidade de pavimentação asfáltica na Rua Ana Muller, no 

Jardim Bela Vista. 

 

Requerimento nº 93/2022 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – 

Requer ao Secretário de Infraestrutura e Meio Ambiente informações sobre a 

viabilidade de revitalização da Praça do Jardim das Araucárias 2, neste município. 

 

Requerimento nº 94/2022 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – 

Requer ao Diretor de Segurança Pública, informações sobre horário de agendamento 

de documentos de identidade, neste município. 

 

Requerimento nº 95/2022 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel – Requer ao Prefeito 

Municipal estudos referentes à possibilidade de se destinar área para a prática de 

Aeromodelismo, reiterando Requerimento nº 327/2021. 

 

Indicação nº 67/2022 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Indico ao 

Prefeito Municipal, a necessidade de bancos no parquinho do Bairro do Tronco, nesta 

cidade. 

 

Indicação nº 68/2022 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indico ao 

Prefeito Municipal, sugestão de pavimentação asfáltica na Rua Milton Scheleski de 

Souza, nesta cidade. 
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Indicação nº 69/2022 – Autoria: Vereadores Jhonnathan de Sousa Flugel e Rafael 

Rabbers – Indico ao Prefeito Municipal e a Secretária Municipal de Cultura, Indústria, 

Comércio e Turismo a necessidade da instalação de letreiro com a frase “Eu amo 

Castro” no Parque Lacustre, nesta cidade. 

 

Indicação nº 70/2022 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indico ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, 

sugestão da colocação de redutor de velocidade tipo lombada na Rua Karl Joseph 

Hoffman, Nº 1650 em frente à Empresa Lauricar Pré-moldados Ltda., nesta cidade. 

 

Indicação nº 71/2022 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indico ao 

Superintendente Regional do Departamento de Estrada e Rodagem (DER) dos 

Campos Gerais, a necessidade de manutenção no asfalto da PR-340 no trecho entre 

Castro e Tibagi. 

 

Indicação nº 72/2022 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – Indica 

ao Prefeito Municipal, ao Senhor Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio 

Ambiente e ao Senhor Diretor Municipal de Segurança Pública a necessidade de 

implantação de uma Faixa Elevada na Av. Presidente Kennedy, 200, Centro (Em 

frente ao Acolhimento para Idosos São Vicente de Paulo), nesta cidade. 

 

 
ORDEM DO DIA:  
 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 
  
Requerimentos que ingressaram no expediente. 

 

1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 23/2022 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel– Dá o 

nome de Professor Marcial Rugiski ao novo centro Poliesportivo localizado no Parque 

Lacustre. 

 

2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 21/2022 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 174.084,01 (cento e 

setenta e quatro mil, oitenta e quatro reais e um centavo) e dá outras providências. 


